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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO. 
 

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a Presidência do 
Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, que inicialmente declarou 
aberto os trabalhos da sessão, solicitando a servidora Elane Marques para 
que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores. Havendo número 
legal, o Senhor Presidente deu prosseguimento aos trabalhos, colocando em 
votação a ata da sessão anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. 
Em prosseguimento, o Senhor Presidente desejou boas vindas aos alunos 
do colégio CEVP e aos desbravadores em nome do Senhor Félix. Na 
sequencia foi realizada a leitura do expediente que constou do seguinte: 
Projeto de Lei nº 32 / 2018 de autoria do Poder Executivo, que estima a 
receita e fixa as despesas do município para o exercício de 2019(dois mil e 
dezenove); Projeto de Lei nº42/2018 de autoria do Vereador Haroldo Júnior, 
que declara de utilidade pública a entidade sem fins lucrativos a Associação 
dos Motoristas e proprietários de transporte alternativo de São Benedito – 
AMPTASB e dá outras providências; Projeto de Lei nº33/2018 de autoria do 
Poder Executivo, onde amplia e altera a zona urbana da Vila de Barreiro, no 
município de São Benedito (Ceará), e dá outras providências. Em seguida, o 
Senhor Presidente colocou a votação o Projeto de Lei nº34/2018 de autoria 
do Vereador Alexandre Coelho e subescritor Vereador Gutierre Costa, que 
altera a redação do artigo1º da Lei 940/2015 e Lei 978/2015, e dá outras 
providências. Assim sendo, o projeto foi submetido a discussão e logo em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequencia os requerimentos 
da sessão anterior foram colocados a votação, quando estes também 
aprovados por unanimidade. Em a parte o Vereador Haroldo Júnior citou o 
Projeto de Lei nº30/2018 de sua autoria e argumentou sobre algumas 
alterações e emendas acrescentadas. O projeto de Lei foi colocado a 
discussão e em seguida a votação, onde este foi aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente ressaltou sobre o Projeto de Lei nº31/2018 do Vereador 
Amarildo e diante do abaixo assinado dos moradores do Serra Ville, onde 
pediam que os Vereadores analisassem melhor o Projeto, e dessa forma 
decidiram então, coloca-lo à votação na próxima sessão, bem como informou 
que referente a nomeação da rua do bairro Cruzeiro, salientou que está 
sendo feito um estudo para que nenhuma rua venha a ter prejuízo e 
futuramente seja oficializada com o nome daquele que originou o nome da 
citada rua. Em seguida, o Senhor Presidente abriu a tribuna para um 
membro dos alunos do colégio CEVP e aos desbravadores que por sua vez 
quisessem utilizar a tribuna. O primeiro a se apresentar foi o Senhor Félix, 
onde explanou todo o trabalho que é realizado com jovem de São Benedito, 
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e todo o custo que se tem na participação desses eventos. Na sequência, o 
Professor Das Chagas explanou sobre a presença das crianças nesta Casa, 
no intuito de concluir um tema na disciplina de História, e dessa forma 
agradeceu aos pais dos alunos, a diretora da escola, e a esta Casa em nome 
do Presidente Alexandre pela receptividade. Em prosseguimento, o Vereador 
Reges parabenizou o trabalho do Senhor Félix que junto às crianças e jovens 
vem realizando um trabalho social transformador, ajudando na formação 
desses jovens. Parabenizou ainda aos alunos do CEVP em nome do 
Professor Das Chagas, que trouxe os alunos para abrilhantar a sessão nesta 
noite. Isto posto, pediu a permissão para ausentar-se em razão de outro 
compromisso. Na sequência, o Senhor Presidente abriu a tribuna aos 
Vereadores, onde o primeiro a fazer uso da palavra foi o Vereador Michel, 
que parabenizou o Senhor Félix por este projeto social, salientando que 
deveríamos investir mais nesses projetos como forma de diminuir o índice de 
violência. Parabenizou ainda ao Professor Das Chagas indagando que todo 
investimento em educação, a sociedade e o município receberá em dobro. 
Ressaltou sobre a questão hídrica do Ceará, destacando o Açude Jaburu e 
que a população São Benedito possa evitar desperdícios. Contudo, 
acrescentou o que o Prefeito Gadyel esteve em Brasília conseguindo poços 
profundos para São Benedito, associando que ainda assim não resolveria o 
problema, mas que o Açude Jaburu realmente consiga acumular água. Em 
seguida destacou com satisfação ambulância que já está sendo licitada, e 
assim parabenizou a secretaria de saúde e a Deputada Augusta Brito na qual 
aplicou suas emendas. Pela ordem, o Vereador Haroldo Júnior iniciou 
saudando ao Senhor Félix pelo trabalho realizado em nossa sociedade, aos 
alunos do CEVP, agradecendo a presença do Professor Das Chagas, 
demonstrando o grande carinho que sentia por esta escola. Adiante, 
comentou sobre os projetos de lei no qual apresentou e foram aprovados. 
Ressaltou sobre a administração de Gadyel, no qual fomos agraciados com 
mais cinco abastecimentos de água, onde acredita que até o final dessa 
gestão, mais de 90%(noventa por cento) da zona rural esteja com o sistema 
do SISAR. Comunicou sobre a aquisição da UTI móvel de São Benedito, 
bem como associou a construção da nova unidade do SAMU, quando esta 
será uma estrutura própria do município. Pela ordem, o Vereador Amarildo 
saudou a todos e comentou sobre o seu Requerimento nº 03/ 2018, pedindo 
assim que atualizassem todas as ruas e as delimitações de cada bairro, para 
que seja amplamente divulgado entre os órgãos que se faz necessário, bem 
como a toda a população. Em a parte, o Vereador Rômulo informou que o 
município através de licitação, foi contratada uma empresa que já estariam 
trabalhando na cidade, atendendo assim a solicitação do Vereador Amarildo. 
O Senhor Presidente, acrescentou sobre a presença do Senhor Nivaldo e o 
Técnico do IBGE e nesta Casa, onde já estariam fazendo um estudo para 
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aumentar este limite da zona urbana em São Benedito, e assim mandaram 
essa lei que determinará a criação dos bairros do município. O Vereador 
Amarildo concluiu comentando sobre o projeto de lei de sua autoria, no qual 
no meio bairro Serra Ville. Pela ordem, o Vereador Rômulo saudou à todos 
presentes, parabenizando o empresário Félix pelo trabalho que vem 
desempenhando no nosso município e que esta Casa sempre estaria ao lado 
daqueles que tem um trabalho sério perante a sociedade. Parabenizou 
também ao Professor Das Chagas pelo projeto que desperta a juventude a 
participação nas políticas públicas no nosso município, conhecendo o 
legislativo. Em seguida comentou sobre a importância da preservação do 
meio ambiente na nossa cidade, e que assim os Vereadores possam editar 
novas leis mais rígidas impedindo loteamentos desordenados. Contudo, que 
tenhamos a participação de todos. Pela ordem, a Vereadora Francisca 
Nunes cumprimentou a todos na pessoa do Senhor Félix e do Professor Das 
Chagas que deram honra dessa Casa ficar tão bonita, repleta de crianças e 
jovens que pensam num futuro brilhante, e que dessa forma venha mais 
vezes para nos prestigiar e cobrar também, pois para isso estariam nesta 
Casa. Concluiu ressaltando sobre o futuro do Brasil nas mãos do presidente 
eleito, almejando que tudo dê certo, e que o melhor aconteça no nosso 
Brasil. Em seguida, o Vereador Haroldo Júnior pediu a palavra para 
agradecer e parabenizar o trabalho que os professores estão fazendo com a 
história de São Benedito, permitindo que o brasileiro não esqueça da sua 
trajetória, destacando que hoje os alunos das escolas do município, pública e 
privada, estariam tendo como matéria a história de São Benedito, resgatando 
assim a memória política, e ainda tendo como exemplo a publicação do livro 
de autoria do Professor Domingos Teles. Pela ordem, o Vereador Gutierre 
parabenizou o grupo dos Desbravadores através das inúmeras ações que 
este grupo vem desenvolvendo no nosso município, bem como dos alunos 
do CEVP, e que assim eles possam cada vez mais, terem esse sentimento 
de estarem participando das sessões, onde os Vereadores estão voltando 
em leis que irão interferir direta ou indiretamente na vida de cada um. Em 
seguida, expôs uma demanda referente às crianças autistas no nosso 
município, e diante disso sugeriu a criação de políticas públicas seja na área 
social, da saúde, ou nas secretarias que tenham pertinência nesse assunto, 
pois as mães afirmam sentir dificuldades para conseguir atendimento do 
psicólogo, sabendo-se que a demanda é grande no município. Dessa forma, 
é que os Vereadores poderiam criar métodos para atender junto às 
secretarias, e assim tenham esses profissionais para atender 
preferencialmente a esta classe de crianças e jovens autistas. Comentou 
sobre os cachorros soltos nas ruas, e ressaltou sobre a criação de um abrigo 
para colocar os cachorros. Em a parte o Vereador Haroldo Júnior esclareceu 
que se tratará de um ambiente que irá receber os animais de rua de forma 
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temporária, onde o município estará licitando uma empresa para que prepare 
o animal, com cuidados necessários, passando por um processo de 
castração e em seguida devolvidos ao seu habitat, ou ainda para adoção, 
pois um abrigo seria uma despesa muito alta, que o município não teria 
condições de arcar, segundo o Vereador, e afirmou que não esperava muito 
sucesso, mas diante desse projeto abrirão para a iniciativa privada e dessa 
forma, a empresa que quisesse abarcar o projeto, receberiam o animal com 
os devidos tratos para então apresentá-los a doação. Em prosseguimento, o 
Vereador Gutierre concluiu que essas ações sejam pensadas, pois dessa 
forma, ao ser devolvido a rua continuaria com a mesma situação. Que 
usaram a palavra a Vereadora Francisca e o Vereador Rômulo destacando 
que o problema maior não seria animais abandonados, mais maltratados por 
seus próprios donos e diante disso, afirmou que o município deveria impor 
uma lei mais rígida para punir os proprietários dos animais que os deixam 
largados na rua. Por fim, o Vereador Gutierre concluiu agradecendo a 
presença de todos. Pela ordem, o Vereador Marcos saudou a todos os 
jovens e seus representantes, pedindo assim aos governantes que lutassem 
para trazer ao município uma universidade para que esses jovens possam 
cursar uma faculdade sem precisar deslocar-se para outras cidades. Em 
seguida, pediu à secretaria de infraestrutura que tomassem as providências 
em relação ao calçamento em várias ruas da cidade. Ressaltou sobre o 
calendário equivalente a data a ser pago aos professores. Demonstrou 
satisfação em saber da construção do prédio da UTI, pois dessa forma sairia 
do aluguel que porventura são valores altos, nesta e em outras repartições. 
Concluiu lembrando a reforma do estádio e do hospital. Pela ordem, o líder 
da oposição, Vereador Hudson Júnior, que saudou à todos presentes, alunos 
e Desbravadores, parabenizando assim, aos seus representantes pelos 
trabalhos e ações que engrandecem na vida educacional e na formação da 
autoestima. Explanou sobre o requerimento de sua autoria referente à 
iluminação pública, bem como citou a merenda escolar adequada para os 
intolerantes à lactose, quando até o momento não sabia de sua implantação. 
Por fim, comentou sobre a questão do calendário dos professores, e que o 
município realmente se planeje para manter a data equivalente ao 
pagamento dos mesmos. Pela ordem, o Secretário da Casa Vereador 
Francisco Das Chagas parabenizou ao Senhor Félix e Professor Das Chagas 
pelas iniciativas dadas aos jovens da nossa cidade. Agradeceu a Prefeito 
Gadyel, que diante dos projetos que já apresentou, citando o projeto do 
ronda do quarteirão, que atualmente passando a ser o RAIO, pode ser 
atendido, bem como apresentou projeto requerendo uma universidade a 
nossa região, acreditando que com a reeleição da Deputada Augusta e 
demais governantes, iremos cobrar para que esse sonho seja realizado. 
Ressaltando também sobre o requerimento pedindo a construção do Hospital 
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Regional em São Benedito. Agradeceu também ao Prefeito por atendido o 
pedido de abastecimento de água na região do Top, sendo esse um dos 
pedidos que mais a comunidade solicitava, além do atendimento na saúde 
manutenção das estradas. Pela ordem, a Vice-Presidenta, Vereadora 
Lucielma iniciou parabenizando o trabalho do Félix com a juventude. 
Comentou sobre o projeto de lei do Vereador Amarildo fazendo assim alguns 
esclarecimentos, que usaram a palavra os Vereadores Amarildo, Haroldo 
Júnior, Rômulo, Michel e a Vereadora Francisca Nunes. Posteriormente o 
assunto acabou gerando discussões contraditórias; cabendo ao Senhor 
Presidente intervir, ressaltando que como o projeto não havia sido colocada 
a votação, que os Vereadores pudessem manter o foco da questão que era a 
mudança do nome do bairro e a questão do saneamento e outros não 
implicaria nessa discussão. A Vereadora Lucielma concluiu suas palavras. 
Pela ordem, o Presidente da Casa Vereador Alexandre Coelho, parabenizou 
ao Professor Das Chagas por essa aula de extensão que era importante para 
os alunos vivenciarem um pouco da nossa história social política. 
Parabenizando ainda o Senhor Félix por este projeto que requer grande 
responsabilidade e dessa forma ressaltou que a Câmara Municipal estaria a 
disposição. Comentou sobre a “Areninha”, revitalizando assim, o bairro 
Nossa Senhora de Fátima, bem como a avenida que dá acesso ao 
Santuário. Concluiu pedindo desculpas pela intervenção para com os 
Senhores Vereadores, que no entanto, procurou ser coerente e que adiante 
possamos analisar e avaliar o que for melhor para os moradores do bairro 
Serra Ville, e que não haja assim, desavenças entre os colegas. Na 
sequência, não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente pediu 
a todos que ficassem de pé, convocou os Edis para a próxima sessão. E em 
nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em sete  de  novembro 

de dois mil e dezoito. 
 


